

痴迷彩票,幻想一夜暴富;血本无归,诈骗银铛入狱

假公务员“白条”坑了小老板

本报11月2日讯(记者 庄文石)痴迷买彩票,幻想能够中大奖发财,结果搭进全部工资也未一夜暴富。为了能够中奖,一名男子竟冒充国家公务人员,以采购物品赊账的方式,骗取小商店店主财物。2日,记者从昌邑公安局了解到,这名男子已经被刑事拘留。

家住昌邑城区的46岁的男子董某,在昌邑一家工厂打工,平时嫌上班辛苦挣钱又少,看到电

视上,报纸上偶尔传来某人买彩票中奖的信息,其突然意识到购买彩票是一条致富的捷径,开始把所有工资都花在彩票上。

2010年3月份的一天,董某到鞠某在昌邑城区开设的小百货超市内充手机话费,与女店主搭话时,吹嘘自己在昌邑某机关单位上班,并且是办公室主任。后来,董某又几次到鞠某的小百货超市内充话费,买些香烟之类的物品,慢慢与店主鞠某熟悉了起

来。

2010年5月份的一天,董某来到鞠某的小百货超市内,以单位采购招待用烟,每月26号至28号签字报账结算的方式,从鞠某店里拿走苏烟、玉溪、硬中华等五条香烟,后低价卖至他人,所得钱财又买了彩票。之后,董某先后多次到鞠某的小百货超市内拿走苏烟、中华等香烟十余条,价值至少5000余元。

为了稳住鞠某,5月25日上

午,董某让鞠某将所取走的香烟打了一张总欠条,说等领导签了字报销后就把钱给她送来。5月28日是约好结账的日子,董某打电话告知鞠某说,昨天领导去外地考查了。又说自己刚接到医院的电话,妻子出车祸住院了,想借她一些钱救救急,到时连同单位的钱一块给她送过去,鞠某听董某语气很着急,便答应了。董某还特意说明自己在单位门口等她,半个小时后,鞠某将2400元现金

给了董某。

后来的几天董某一直没有再到过鞠某的店里,几次联系不上董某,心急的鞠某于6月9日到该单位了解情况,后得知该单位并没有董某这个人。鞠某意识到自己遇到了骗子赶紧报了案。

刑警大队侦办民警,经过侦查,于2010年10月27日上午将嫌疑人董某抓获,目前已将其刑事拘留。

练拳健身

2日,在潍坊市福寿街安顺路附近,李玉亭老人正在教学生练拳。据老人介绍,目前跟他学习的学生有20多人,因为现在学生学习压力大,锻炼的机会少,平时练拳对于身体健康非常有益,因而很多学生都跟他练拳。

本报记者 孙国祥 摄影报道



刑期怎么判的?要晒晒!

法院“阳光量刑”,“同案”要争取“同判”

本报11月2日讯(记者 张焜)由于刑法规定量刑范围过于宽泛,几乎完全相同的案件会出现不同的判决。1日,潍坊中院召开关于量刑规范化改革工作新闻发布会,潍坊中院副院长张广孝提出,中院正在积极推行量刑规范化,法院判决如何量刑有了细则并且可公开讨论。

“刑法规定,交通肇事逃逸致人死亡的,处七年以上有期徒刑。但是,七年以上至多少年?肇事至一人死亡应该判多少年,两人死亡呢?”1日,山东求是和信律师事务所律师杨卫华说,同样死了两个人,可以判7年,也可以判9年,怎么判法官说了算,可操作性太大。

“根据最高人民法院制定的《人民法院量刑指导意见(试行)》,犯交通肇事罪,因逃逸致一人死亡的,量刑起点为七年至八年有期徒刑。死亡人数每增加一

人,可增加三年至五年刑期确定基准刑。”一位法官告诉记者,法院系统明确了未成年犯、未遂犯、自首、立功等25种常见量刑情节对基准刑的调节幅度,选择了常见、多发的交通肇事、故意伤害、抢劫、盗窃、毒品等15种犯罪进行规范。一些常见的案件,不再会出现法官自由裁量后判决差异巨大的情况了。

潍坊中院张广孝副院长告诉记者,潍坊法院系统刑事审判庭已经开始依据相关细则进行量刑,为了进一步减少同案不同判的情况,下一步还要把量刑调查、举证和辩论的程序加入到庭审过程中,让检察官、律师都参与进来,把被告人家庭环境、平日表现以及群众评价逐步纳入诉讼程序。“检察院提出一个刑期,辩护律师也提出一个刑期,并提出自己的量刑依据,这样,法官的判决就不可能太‘荒唐’了。”

办主流大报 树百年品牌

晚报界的光荣,新闻界的骄傲

山东第一都市报

世界报业百强 齐鲁晚报名列第22位

齐鲁晚报位列2009年世界日报发行量百强第22位
连续七年上榜,2009年位居第57位,2004年位居第37位
经过多年发展,发行量节节攀升,名次不断前移

日报在中国报纸中名列前茅
齐鲁晚报自创刊以来,经过多年的发展
已然成为山东省发行量最大、影响力最强、覆盖面最广的报纸
积极宣传文化,放眼全球视野,用我们自己的方式和不断超越的精神
书写着一个媒体的现在和未来